
 

 

     Pöytäkirja 
 
Jalasjärven Alapään Eränkävijät Ry  
Vuosikokous  24.02.2008 
Aika   14.00 – 15.55      
Paikka  Seuran Maja 
Läsnä   36 jäsentä 
 
 
1 § Kokouksen  avaus.  Seuran  puheenjohtaja  Vesa Välimäki avasi kokouksen ja toivotti 

jäsenet tervetulleeksi. Vietettiin hiljainen hetki seuran kunniajäsenen 
Niilo Rajan muistolle 

 
2 § Jäsenten palkitseminen: Puheenjohtaja jakoi palkituille tunnustukset ja palkinnot 
  
 Seuran myöntämät tunnustukset ansioituneille jäsenille: 
  ammunta  Tiia Raja 
  riistanhoito  Esa Rannanmäki 
 
 Käyttövalion arvon saavuttaneet koirat: 
  Hu Urkki   omist. Juha Ketola 
  Hn Brudvikens Kiera omist. Tomi Hietikko 
   
 Kiertopalkinnot 
  paras ampuja  Tiia Raja  lahj. Jalasjärven Ampujat 
  paras pienpetopyytäjä Matti Järvenpää lahj. Jalasjärven Rhy 
  paras hirvikoira Urkki   lahj. Pohjanmaan Suurriistakoirat 
 
 Vuonna 2007 merkkipäivä: 
     Risto Valkama 50 vuotta 
 
      
3 § Kokouksen puheenjohtajan ja sihteerin valinta. Kokoukselle valittiin puheenjohtajaksi 
  Vesa Välimäki ja sihteeriksi Hannu Raja 
 
 
4 § Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus. Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
 
5 § Pöytäkirjantarkastajain valinta. Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Tiia Raja ja  
  Juha Ketola. Valitut toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina 
 
 
6 § Työjärjestyksen hyväksyminen. Hyväksyttiin kokouksen työjärjestys muutoksitta. 
 
 
7 § Kuluneen vuoden toimintakertomus. Kuluneen vuoden 2007 toimintakertomuksen luki  

seuran sihteeri Hannu Raja. Toimintakertomus hyväksyttiin lisäyksittä. 
 



 

 

 
8 § Tilinpäätös kuluneelta toimintakaudelta 2007. Seuran rahastonhoitaja Jyri Rantamäki 

esitti seuran tilit ja hirviporukan tilit esitti Veikko Nisula kuluneelta 
toimintakaudelta. Hyväksyttiin tilit ja vahvistettiin tilinpäätös. Pykälän  
käsittelyn aikana toimi puheenjohtajana Veikko Kangasniemi. 

 
9 § Päätetään  vastuuvapauden  myöntämisestä  tilivelvollisille. Puheenjohtaja luki  

tilintarkastajien lausunnon tileistä. Myönnettiin tili- ja vastuuvapaus vuoden 2007 
tileistä johtokunnalle ja muille asianosaisille. Pykälän käsittelyn aikana toimi 
puheenjohtajana Veikko Kangasniemi. 

 
10 § Hallituksen erovuoroisten jäsenten vaali. 

Erovuorossa olivat Jari Korpi, Jyri Rantamäki sekä Tauno Hakala. Jari Korpi 
kieltäytyi jatkamasta hallituksessa ja ehdotti tilalleen Vesa Lautamäkeä, 
ehdotusta kannatettiin. Esa Rannanmäki ehdotti Juha Ketolaa, jota kannatettiin. 
Tauno Hakalaa ja Jyri Rantamäkeä myös kannatettiin. 
Suoritetussa suljetussa lippuäänestyksessä äänet jakautuivat seuraavasti. 
Vesa Lautamäki 22 ääntä, Tauno Hakala 20 ääntä, Jyri Rantamäki 34 ääntä sekä 
Juha Ketola 30 ääntä. Valituksi hallitukseen tulivat Vesa Lautamäki ja Juha 
Ketola uusina jäseninä sekä Jyri Rantamäki jatkaa edelleen. 
Erovuorossa ovat vuonna 2009 Olli Takamäki ja Risto Valkama, vuonna 2010 
Hannu Raja, Jani Järvenpää ja Jani Kettula-Pihlaja sekä vuonna 2011 Vesa 
Lautamäki, Juha Ketola sekä Jyri Rantamäki. 

 
11 § Tilintarkastajien ja kahden varatilintarkastajan valinta. 
  Valittiin yksimielisesti tilintarkastajiksi edelleen Jouko Hongisto ja Matti Mikkola 
  varalle uudelleen Pekka Vierikko ja Olavi Vainionpää. 
 
 
12 § Toimihenkilöiden kulukorvaukset. Päätettiin Puheenjohtajan, sihteerin ja rahastonhoitajan 
  kulukorvauksiksi 100,00 euroa 
 
 
13 § Toimintasuunnitelma. Tulevan kauden 2008 toimintasuunnitelman esitti kokouksen  

puheenjohtaja Vesa Välimäki. Toimintasuunnitelma vahvistettiin. 
 
 
14 § Talousarvio vuodelle 2008. Puheenjohtaja Vesa Välimäen esittämä talousarvio  

vuodelle 2008 vahvistettiin. 
 
 
15 § Liittymis- ja  jäsenmaksu. Hyväksyttiin liittymismaksu johtokunnan esityksen 

mukaisesti edelleen 150,00 euroksi niille, jotka asuvat seuran alueella ja ovat 
metsästysoikeuden seuralle vuokranneet sekä heidän perheenjäsenilleen. Muille 
liittymismaksu kaksinkertaisena. Jäsenmaksu edelleen 27 euroa. 

 
 
 
 
 



 

 

 
16 § Toimikunnat. Toimikuntien puheenjohtajat  velvoitetaan  tekemään raportti 
              toiminnastaan sihteerille kuluvan vuoden loppuun mennessä. 
 
           

  Majatoimikunta, puheenjohtaja  Seppo  Hakala 
                  muut jäsenet:   Vesa Välimäki, Olli Takamäki, Jyri Rantamäki, Pasi Kuusinen,  

Juha Latvala, Timo Takamäki, Vesa Lautamäki, Raimo  
Männikkö, Reino Laine, Lauri Niemistö sekä Eeva Jokelainen. 

 
 
           Riistanhoitotoimikunta, puheenjohtaja  Seppo Kannonlahti 
                  muut jäsenet: Esa Rannanmäki, Jani Kettula-Pihlaja, Veikko Nisula, Juha 

Latvala, Jani Männistö, Marko Viitala, Timo Takamäki, Paavo 
Harju, Reijo Rintala ja Reijo Kytölä. 

 
 
           Ampumatoimikunta, puheenjohtaja   Jouni Raja 
                   muut jäsenet: Liisa Vuorela, Ari Kaperi, Kari Annala, Juha  Prinkkilä, Jani 

Keski-Liikala ja Jarmo Kukila 
 
 
 Kenneltoimikunta, puheenjohtaja Vesa Välimäki 
        muut  jäsenet: Kari Rantala, Paavo Maljanen, Karri Kohtamäki, Pekka 

Vierikko, Jarmo Saarela, Jari Korpi, Pentti Harju ja Esa  
Rannanmäki. 
 

Maanvuokraustoimikunta, puheenjohtaja Hannu Raja 
      muut jäsenet: Olli Takamäki, Lauri Niemistö, Jukka Kujala, Risto Valkama, 

Tauno Hakala, Vesa Välimäki, Vesa Lautamäki, Veikko Nisula 
sekä Sami Kohtamäki. 

  
  

17 § Hyväksyttiin johtokunnan esitys, että korvataan ainoastaan riistapellosta aiheutuvat 
siemen- ja lannoitekulut edellisvuoden tapaan. Ei kuitenkaan työ- ym kuluja. 
Riistanhoitotoimikunnan puheenjohtaja hankkii keskitetysti tarvittavat siemenet ym, 
ettei jokainen käy ostelemassa tarvikkeita sieltä täältä. Otetaan yhteyttä ennen 
riistapellon tekoa toimikunnan puheenjohtajaan. Pidetään maaliskuun akana 
riistanhoitotoimikunnan kokous. 
 
 

18 § Toimikuntien varainkäyttö. Hyväksyttiin yksimielisesti johtokunnan esitys, että  
toimikuntien puheenjohtajat hyväksyvät mahdolliset laskut allekirjoituksellaan 
päätettyjen raamien puitteissa. Muita laskuja ei hyväksytä. 

 
 
 
 
 
 



 

 

19 § Yhdistyksen edustajat ja heidän varamiestensä valinta piirikokouksiin.  
Kennelpiirin  vuosikokoukseen 28.03.2008 valittiin edustamaan seuraa Tauno 
Hakala, Jari Korpi, Kari Rantala, Olli Takamäki ja Joonas Marttila. 
. 
 
Metsästäjäliiton Pohjanmaan piirin vuosikokoukseen valittiin edustamaan 
seuraamme: Tauno Hakala, Kari Rantala ja Jarmo Saarela. 
Johtokunnan jäsenet toimivat tarvittaessa varaedustajina. 

 
 
20 § Todettiin, että Jalasjärvelle anotaan 120 hirven kaatolupaa. Luvat jaetaan seuroille 

vuokrattujen pinta-alojen suhteessa. 20 kpl jätetään pankkiin. 
 
 

21 § Hirvi- ja petoeläinten maalaskenta 01.03.2008. Toteutetaan laskenta edellisvuoden 
tapaan. Majalle järjestetään lauantaina jotain pientä purtavaa ja arvontaa laskijoille. 
Kaavake palautetaan majalle lauantaina klo 14 – 17.  

 
 
22 § Kauriin kevätmetsästys. Hyväksyttiin johtokunnan esitys, ettei kevätmetsästystä tulla  

sallimaan keväällä 2008, 16.05 – 15.06. Katsottiin, että saatiin saaliiksi jo tarpeeksi 
uroksia syys-talvimetsästyksen aikana (4 kpl) 

 
 
 
23 § Uudet jäsenet. Hyväksyttiin uusiksi jäseniksi 1 vuoden määräaikaisjäsenyyden jälkeen 
   seuraavat henkilöt johtokunnan esityksen mukaan: 
  Törönen Vilho, Mustonen Petri, Ojala Jouni, Kaperi Santeri, Takala Jami,  
  Koskimäki Antti, Koskela Hannu, Koskela Harri , Lampinen Kai, Petäys  

Taisto ja Katila Rene.  
 
24 § Hirvenmetsästyksen jahtipäällikön ja varapäälliköiden valinta. 

Jahtipäälliköksi valittiin edelleen Vesa  Lautamäki. Varapäälliköiksi uudelleen 
Tauno Hakala, Matti Mikkola, Hannu Raja, Pasi Kuusinen, Risto Valkama 
sekä Seppo Kannonlahti. 

 
 
25 §   Muut  asiat:  

-Tauno Hakalalla on Rhy:ltä saanut 25 kpl nuolukiviä, niitä voi noutaa 
      Taunolta. 
-Seuralle on avattu omat kotisivut osoitteessa www.erankavijat.fi. Käykää 
      tutustumassa 

  -Kirjattiin ylös Veikko Kangasniemen eriävä mielipide Alapään Eränkävijöiden 
      ja Taivalmaan metsästäjäinliittymän välisestä rajasopimuksesta. 

 
 
26 § Kokouksen päätös. 
  Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.55 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
----------------------------------------------------------       ------------------------------------------------------- 

 Vesa Välimäki    Hannu Raja 
 puheenjohtaja     sihteeri 
 
 
 
 
 
 
 Olemme tarkastaneet pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen kulun mukaiseksi 
 
 
 
----------------------------------------------------------      -------------------------------------------------------- 

 Tiia Raja      Juha Ketola 


